
Додаток 10 

до рішення п’ятдесят дев’ятої сесії 

міської ради восьмого скликання 

від 11 липня  2024 року  № 247 

 

 

ЗВІТ  

про роботу старости  Крилосівського старостинського округу за 2023 рік 

 

        Відповідно до пропозиції  міського голови рішенням  Галицької міської 

ради від 12 січня 2021 року № 42 мене призначено старостою Крилосівського 

старостинського округу з 01.02.2021 і відповідно до  Конституції України, 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також Положення 

про старосту я, як староста, маю звітувати про проведену роботу за минулий 

рік. 

       Відповідно до Положення про старосту затвердженого рішенням Галицької 

міської ради восьмого скликання від 11 грудня я є член виконавчого комітету 

об’єднаної територіальної громади, беру участь у засіданнях виконавчого 

комітету міської ради, де представляю інтереси жителів села. Виконую 

доручення міської ради, міського голови та виконавчого комітету, інформую їх 

про виконання доручень, здійснюю прийом громадян. Здійснюється моніторинг 

за дотриманням на підвідомчій території старостинського округу громадського 

порядку, станом виконання прийнятих рішень міської ради, правил 

благоустрою населеного пункту. В старостинському окрузі здійснюється 

погосподарський облік, видаються довідки у межах наданих повноважень, 

довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, 

посвідчення копій документів, оформлення заповіту). Заяви на отримання 

дозволів на земельні ділянки, передачу в оренду, власність, оформляються в 

старостинському окрузі та подаються на розгляд сесії Галицької  міської  ради.  

        Тепер дещо зробимо аналіз динаміки населення. Отже, території  

Крилосівського старостинського округу становить 520,6 га, налічується 551 

двори, проживає 1662 осіб.  На території старостинського округу у 2023 році 

народилось – 3 дітей. померло – 25 осіб.  

       Узагальнимо минулорічну роботу за наступними підпунктами:  

       Місцеве самоврядування:  

        Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади 

в межах повноважень та у спосіб визначений  Конституцією та Законами 

України. Як правило всі усні звернення, прохання та проблеми  жителів 

розглядаються особисто та доводяться до відома міському голові. Ведеться 

прийом громадян щоденно, незважаючи на встановлений графік. Переймаюсь 

проблемами  громади, все роблю для того, аби позитивно вирішити порушені 

проблеми.  

        За 2023 рік старостинським округом видано населенню всього:  

- довідок різного характеру - 345,  

- зареєстровано нотаріальних дій – 74, з них 21 посвідчено заповітів, 

видано 42 довіреності та посвідчення 12 справжності підписів. 

- регєстрація місця проживання 38  



- зняття з реєстрації місця проживання 39 

- складено 81 різного роду актів обстеження житлово та матеріальних  

побутових умов; 

                   Культура:  

         На сьогоднішній день в закладі культури працює 3 особи. В звітному році 

показали себе з позитивної сторони, а саме проводили  заходи до всіх 

державних свят. Організовували концерти до Дня Матері, Конституції України, 

Дня Українського прапора, Дня Незалежності України, свято Івана Купала, 

Нового року. В будинку культури працює бібліотека. Видатки по заробітній 

платі працівників Будинку культури та енергоносіїв здійснюються виключно за 

кошти місцевого бюджену, тобто Галицької міської ради. Загальний фонд 

заробітної плати по усіх працівниках з урахуванням усіх відрахувань (ПДФО 

18%, пенсійний 22%і військовий збір 1,5%) становить 185874,61 тис. грн.. 

Витрати за електроенергію становлять 4252,50 грн. 

        Крилоський ліцей: 

        Станом на 01.01.2022 році в Крилоському ліцеї навчається 140 учнів, 

працює 29 педагогів, та 14 працівників обслуговуючого персоналу, а також на 

територіє округу проживає 79 дошкільнят, тобто дітей до шкільного віку. 

Фінансування обслуговуючого персоналу здійснюється за рахунок бюджету 

Галицької  міської  ради. 

      Сільське господарство:  

           Землі на території старостинського округу обробляє 3 господарства: ФГ 

«КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГРУП  Мрія Карпати», ФГ «Агроінвест»,  в 

кількості 135 га., ТзОВ «Вест Ленд Агро» - 7,4 га.  

          За земельні паї платилась орендна плата в сумі від вартості земельного 

паю, за бажанням людей розрахунок проводиться в натуральній або грошовій 

формі, заборгованості по оренді земельних паїв немає.  

   Медицина:    

    Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу Працює 

тут 1 особа. Зареєстровано хворих на прийомі за 2023 рік 1523, викликів – 264. 

В приміщенні ФАПу діє аптечний пункт, який обслуговує населення нашої 

громади.  

                 Соціальний захист:  

        Найбільш незахищені верстви населення, одинокі перестарілі, вдови 

ветеранів війни, особи з інвалідністю внаслідок війни та учасники бойових дій 

ВВВ за бажанням обслуговуються соціальними працівниками служби, а саме 

працівником територіального центру Ковалишин Марія Онуфріївна. На 

обслуговуванні у 2023 році перебувало 11 громадян. Скарг стосовно 

обслуговування до старостинського округу не надходило.  

         В 2023 році мною організовано за сприяння місцевих підприємців  14 

продуктових наборів усім одиноким, малазабезпеченим громадянам та 

багатодітним сім’ям і дітям сиротам до Дня Святого Миколая та Різдвяних 

Свят. 

          До дня Святого Миколая за сприяння Агропідприємства «Контінентал 

Фермерз Груп» було надано спонсорську допомогу у вигляді подарунків до 

Святого Миколая, а саме усім дітям, дошкільнятам, учням, педагогам та 



обслуговуючому персоналу Крилоського ліцею, працівникам Будинку 

культури, пошті та ФАПу. 

        Торгівля:  

        На території сіл функціонують 6 приватних магазинів В усіх цих 

торгівельних закладах завжди є товари першої необхідності. Асортимент 

товарообігу відповідає всім запитам місцевих жителів і нарікань від населення 

про недостатнє забезпечення товарами не було. З усіма торговими точками 

укладено договора на вивіз твердих побутових відходів (сміття). 

         Благоустрій села:  

         2023рік видався досить насиченим. Хоча ми не змогли виконати всіх 

намічених завдань по селу, але загалом рік був плідним і попрацювали ми 

досить непогано.  

- було зроблено часково  ямковий ремонт вул. Івана Франка та вул. Тараса 

Шевченка; 

- постійно проводилися роботи по ремонті вуличного освітлення та заміні 

ламп в загальній кількості 54 шт.  

- Впорядковано територію Крилоської гори до проведення Патріаршої 

прощі у 2023 року; 

- Розпочато будівництво будинку сімейного типу по вул. І. Франка. 

         Власними силами здійснюється обкошування території Народного дому, 

Дитячих майданчиків на Підгородді та Четверках,  адмінбудинку 

старостинського округу, Символічної могили, Памятника борцям за волю 

України, узбічь центральних доріг округу, пагорбів Крилоської гори, Нового і 

старого цвинтаря, футбольного поля; 

- 2 рази проводилась чистка кущів пагорба по вул. Т. Шевченка, а також 

розчистка лотків; 

- Розчистка усіх вулиць крім центральних по населеному пункті 

здійснювалася завдяки ФГ «Агроінвест», Ігор КАМІНСЬКИЙ, депутата 

від нашого села в міській раді. 

- Своїми силами двічі на рік було організовано вивіз сміття з території  

цвинтаря по три причепа кожен раз. Крім того щомісяця по графіку двічі 

на місяць здійснюється вивіз сміття ПП «Пасяка Р.В.».  

- Волонтерською групою Крилос Новітній здійснюється вивіз сортованого 

сміття; 

- Власними силами пофарбовано відбийники біля мосту з обох сторін, 

відбийники з обох сторін в урочищі Мовзилів потік.  

         Протягом 2023 року проводились суботники по прибираню територій 

населеного пункту. Так спільними зусиллями  жителів села, молоді, дітей та 

членів волонтерської групи Крилос Новітній проведено ліквідацію трьох 

стихійних сміттєзвалищ, Інші стихійні сміттєзвалище ліквідовано власними 

силами та за допомогою техніки, яку надав  керівник ФГ «Агроінвест».  

         Як бачимо проблемним питанням залишається наша культура та 

піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому 

глузду створюються стихійні сміттєзвалища та викидається сміття в річку та 

прибережну зону, а проводити постійно прибирання всіх смітників практично 

неможливо. Тому  нам потрібно додержуватись народної мудрості, що «Чисто 



не там, де прибирають, а там, де не смітять».  тоді і у нас буде чисте і охайне 

село, яке було б прикрасою всієї громади.  

           На останок  хочу наголосити на питаннях які є невирішеними і 

болючими для жителів старостинського округу. Це питання завершення 

будівництва школи, ремонту автодороги Залуква-Боднарів, завершення 

будівництва каплички по вулиці Я. Пастернака (Францишкові джерела), яка у 

зя’язку із незавершеними роботами руйнується внаслідок опадів.  

          Також слід наголосити, що болючим питанням жителів є автобусне 

сполучення Галич – Івано-Франківськ, яке здійснюється ТзОВ  Гранд Транс 

Компані. В неділю рейс не здійснюється. Транспорт часто ламається, через що 

перевезення у робочі дні здійснюється не в повному обсязі. З перевізником 

ведуться переговори, щодо відновлення рейсу у неділю. 

          Враховуючи вищевикладені обставини хочеться сказати слова подяки 

голові нашої громади Олегу КАНТОРУ, працівникам структурних підрозділів 

Галицької міської ради, депутатам від нашого округу Ігору  КАМІНСЬКОМУ 

та Олегу МЕЛЬНИЧУКУ, усім підприємцям, однодумцям, усім людям які 

допомагали мені, за небайдужість і допомогу в тих чи інших питаннях, в 

наведені порядку в нашій громаді. Хочу подякувати всім, хто підтримував мої 

ініціативи та долучався до вирішення для громади питань. Без вашої підтримки 

і допомоги було б важко. Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо 

активно вести пошук шляхів їх вирішення, щоб забезпечити прискорення 

позитивних зрушень. Хочу відмітити, що для вирішення деяких питань треба 

бажання всіх – зробити наші села кращими. Також хочу Вас запевнити, що я і 

надалі братиму активну участь в громадському житті нашої громади та буду 

продовжувати відстоювати інтереси Крилосівського старостинського округу.  

           Бажаю всім вам успіху та витримки, щоби дожити до кращих часів, а ніж 

ті, які ми зараз з вами переживаємо! Все У нас буде добре. СЛАВА УКРАЇНІ. 

 

         
Секретар міської ради                               Віра КОСТИШИН 

 

 

 

 

 

 

 

 


